

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**АЛТЕЇ КОРЕНІ**  
**(ALTHAEA RADICES)**

**Загальна характеристика:**

**міжнародна назва:** *Althaea officinalis L., Althaea armeniaca Ten.;*

**основні фізико-хімічні властивості:** шматочки коренів різної форми, що проходять крізь сито з отворами діаметром 7 мм; колір сірувато-бурий або сірувато-білий; запах слабкий, своєрідний; смак солодкуватий, з відчуттям слизистості;

**склад:** алтеї корені.

**Форма випуску.** Корені.

**Фармакотерапевтична група.** Відхаркувальні засоби. Код АТС R05C A05.

**Фармакологічні властивості.** Корені алтеї містять слизисті речовини, крохмаль, пектин, цукри, аспарагін, бетаїн, каротин, лецитин, фігостерин, солі мінеральні, олію жирну. Цей комплекс біологічно активних речовин чинить протизапальну, пом'якшувальну, відхарку-вальну, обволікаючу дію, полегшує спонтанну регенерацію тканин, зменшує запальний процес.

**Показання для застосування.** Захворювання дихальних шляхів (хронічні бронхіти, трахеїти, ларингіти, пневмонії, бронхіальна астма, коклюш); захворювання шлунково-кишкового тракту (катаральні стани стравоходу, гастрити з підвищеною кислотністю, ентероколіти, запори, виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки, особливо така, що супроводжується діареєю).

**Спосіб застосування та дози.** 6 г (1 столова ложка) коренів вміщують в емальований посуд, заливають 100 мл (0,5 склянки) кип'яченої води кімнатної температури і настоюють 1 годину, проціджують. Дорослі приймають у теплом вигляді по 1 столовій ложці 4-6 разів на день. Діти до 3 років по 1 чайній ложці 4-6 разів на день, від 3 до 7 років по 1 десертній ложці 4-6 разів на день, від 7 до 12 років по 1 столовій ложці 4 рази на день, старше 12 років по 1 столовій ложці 4-6 разів на день.

Тривалість курсу лікування визначається індивідуально з урахуванням характеру, ступеня тяжкості та особливостей перебігу захворювання, стабільності досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

**Побічна дія.** Не встановлена.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до біологічно активних речовин, що містяться в лікарському засобі.

**Передозування.** Повідомлень щодо передозування препарату не надходило.

**Особливості застосування.** *Вагітність і годування груддю.* Ніяких застережень для застосування препарату під час вагітності та годування груддю немає.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Затримує всмоктування інших одночасно прийнятих препаратів.

**Умови та термін зберігання.** Зберігати в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Приготований настій – у прохолодному (8-15 °С) місці не більше 2 діб.

Термін придатності - 3 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 40 г і 75 г у пачках з внутрішнім пакетом.

**Виробник.** ЗАТ "Ліктрави".

**Адреса.** Україна, 10001, м. Житомир, Київське шосе, 21.